BILINM
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ABTOp: )XyMabaeBa Acen AbyranveBHa

MoH: MaTemaTuka
CbIHbIN: 2-CbIHbIMN

Benim: Exi TaHbanbl caHgapabl XKa3balla Kocy XKaHe aszanTy. Xy3aikTep. EcenTtep
Takbipbin: Exi TaHb6anbl caHaapAbiH, pPa3psaaTbiK KypaMbl

OKy MakcaTTapsbl (OKy
6afpapnamacbiHa
cintemey):

CabaKTblH MakcaThbl:

Tingik makcaTTap:

KyTineTiH HaTuxe:

Baranay kpuTepuinepi:

KyHAbIbIKTapAbl
0apbITy:

AKT-Hbl KONAaHy
[afFablnapbl:

MaHapanblk 6annaHbIC:

BacTankbl 6inim:

2.1.1.3*%* eki TaHbanbl caHAapAbIH Pa3pAATbIK KypaMbliH aHblKTay, pa3psaAaTbhiK KOCbIIFbILUTapFa XikTey;

Ken TaHbanbl caHoapAbl pa3psaATbiK KOChIIFbILUTapFa XiKTeyai yipeHy; ken TaHbanbl caHfapAbl OKy, Xas3y,
canbICTbIpy AaFablnapblH 6eKiTy; aybi3lwa, xa3balua ecenTey gaFAbllapbliH XeTinaipy; kypama ecentep
wblFapa binyre ynpeTy. eki TaHbanbl caHAapAblH Pa3paAThiK KYpaMblH aHbIKTakabl PpaspsaaTbik
KOCbINFbILWTapFa XikTenai; Eki TaHbanbl caHaapAbiH, pa3psaaTbik KypaMbl Typasibl 6inefni TakbipbiNTbiH,
KacueTTepiHe BepinreH ecenTepai WblFapaabl

ATa,fnenylwika

Eki TaHGanbl caHpapAbl oHAbIKTapFa xaHe bipnikTepre xikTeyai 6ingi bipHewe TanceipManap opbiHAaY
JKynneH,TonneH TanceipManap opbiHAaMAbI.3 eki TaHbaNbl caHAap, oNnapAblH OHAbIK KypaMblH ApeHy

Cabak 6apbicbl

Cabak JKocnapnaHfaH ic-apekeTr PecypcTtap
Ke3eH,pepi
CabakTblIH H6achbl «MuFfa wabybln» cTpaTerunscsl (Kaptodkanap kemerimeH 6epinreH cypakrtapfa

»xayan 6epy) EcenTey MalumHachkl» oMbiHbl «A»- TO6bI: 2+14+7 - 8410 -2 - 4+1
«O»- TOObI: 6+2 - 4+4 -3+5-2-4-2 «b»-T0bbI: 4 -3+9 -8+7 -3+2 -6+3 3.
MaTemaTuKablkK AUKTaHT. OTKeHAi kanTanay - 14, 13, 19, 17, 15, 10, 11, 12,
16 caHpapbl Xa3y, eH, Y/IKeHiH, eH KiliCiH aTay.



CabakkeseH,pepi

CabakTblH opTachl

CabaKTbIH COHbI

Pednekcus

faH ic-apekeT

KecTeperi 6enHeneHreH caHgapabl ata. OHAbIKTap MeH BipaikTep KOPHEKINIKTI
nanpanaHy. Ne2 Aybi3lla caHgapAbl auTbin,2-3 OKyLUbIFa TakTafa Xa3abipy. 7
oHA.6 6ipn. 8 oHA.1 6ipn. 4 oHA.76ipn. Tonka TanceipMma,byn caHaapAbiH,
«Kepuiinepi kan cangap?» 65 70 74 Ned Tanceipma.3 oHA.+5 6ipn.= 35 4
oHA.+6 6ipn.=46 30+5=35 3 Tonka Tanceipma b6epy. 60+7 = 67-7= 67-60
Nel,HAbIKTapbl MeH BipnikTepiH axkbipaTbin a3. 34=30HA4. 46ipn. 49=40Ha.
96ipn. 99=90Ha. 96ipn. 83=8oHA. 36ipn. 51=50H4. 16ipn. 68=60H4a. 86ipn. 2.
50HA. 36ipn. =53 20H4. 96ipn. =29 7oHA. 76ipn. =77 60HA. 56ipn. =65 40HA.
16ipn. =41 8oHpa. 66ipn. =86 2- TanceipMa TerAeyNepAi FaHa »as, LWbiFap.
TonTaH 6ip oKyLbl WbIFbIN OpbiHAAY X-6=2 X+30=40 2+x=7 50+x=60 x=6+2
x=40-30 x=7-2 x=60-50 x=8 x=10 x=5 x=10 8-6=2 10+30=40 2+5=7
50+10=60 2 =2 40=40 7=7 Op KaTapAafbl apTblK caHAbl aTa. ITton 33 11 63 22
77 8811l Ton 5458547 612311l Ton7 1112 13 14 15 Ivron 10 20 30 9 40 50
VTon 11 22 33 44 10 55 CypakTapfa »kayanp 6ep »aHe epHekTi xa3s. ITon
Cepepne 30 kanbiH ganTep xaHe 10 xyka aantep 6ap. A) Cepene 6apsibiFbl
Hewe aanTep 6ap? 30+10=40 3) KanblH AanTepre KapafaHha XXyka OAaNTepAiH,
Heweyi keM? 30-10=20 B)XXyka fanTepre KapafaHAa KaJiblH O3NTEpLAiH Helleyi
apTbik? 30-10=20 llITon Cepezne 30 kanbiH ganTep xxaHe 10 xxyka oanTtep 6ap.
A) Cepepe 6apnbifbl Hewwe aanTtep 6ap? 30+10=40 9) KanbliH ganTtepre
KapafaH4a XXykKa OanTepaiH Heweyi kem? 30-10=20 B)>Kyka ganTtepre
KapafaH4a KanblH AaNTepaiH Heweyi apTbik? 30-10=20 Ill Ton bipxaHga 15
KbI3blJ1 WWap xaHe 25 kek wap 6ap. A) bipxxaHaa 6apnbiFbl Hewwe wap 6ap?
15+25=40 9) KbI3blJ LIapFa KapaFaHha KeK WapblH, Heweyi kem? 25-15=10 b)
KeK Lapfa KapafaHAa Kbi3blal WapAblH Heweyi apTblk? 25-15=10 IVTon Oanana
18 kenTep xaHe 23 KapFa ywbin xyp. A) lanaga 6apsbiFbl Hewe KycC YLbin
Xyp? 134+28=41 9O) KenTepsiepre KaparfaHha KapfanapAblH Helleyi apTbik? 23-
18=5 b) kapfanapfa kapafaH4a KenTepnepaiH Heweyi kem? 23-18=5 VTon
CbiHbINTa 15 KbI3 6ana xaHe 20 yn 6ana 6ap. A) CeiHbiNTa 6apblFbl Helwe 6ana
6ap? 15+20=35 9) kbi3fapFfa KapafaHAa yNpapabliH Heweyi apTbik? 20-15=5
bB) ynpapfa KapafaHaa Kbi3gapAblH Heweyi kem? 20-15=5 8.)KeTnen TypFaH
durypaHbl Tan.

TonTbIK XXYMbIC «A»- TOObl MaTeMaTUKanblK 611eHai )KaTka anTy «oO»- ToObl
Ce3zxyMbak wewy «b»- Tobbl XKyMbak wewy Yok e3iHae 6ac Ta,

Pednekcma Okywbinap «EpkiH MukpodoH» agici 6orbiHWa cabakka Kepi
6annaHbICThI aybi3lwa anTThl. Kepi 6ainaHbiCTa OKyLUbI1ap 63 TONTapbiHbIH,
XKYMbICbIMeH 6ipre 6acka TONTbIH, Aa XXYMbICTapbiH 6aFanagbl XXoHe
YCbIHbICTapbIH 6epai. Byn cabakTa oKyLUblLIap LWblFapMallbliblKNeH XYMbICTa
TONTbIK XKYMbICTbIH, NalAacbiH TYCiHAI fen onnanMblH.

PecypcTtap



